Ismert, hogy 6t szambdl tizféle par képezhets. Mivel a mondott Osszegek kozt nincs harom egyenld, igy mind az 6t
szam kiilonbozé. Jeloljiik az 6t szdmot nagysag szerint a; b; c; d; e-vel.

Osszeadva a 10 6sszeget, 72-t kapunk. Az 6t szam mindegyike négy parban szerepel, igy a+b+c+d+e=72:4 = 18.

A tiz 6sszeg legkisebbike nyilvan a 4 b, legnagyobbika d 4 e. Igy a +b =0, d+ e = 15, ezért ¢ = 3.

A tiz 6sszeg koziil sorrendben a masodik 2 = a 4 ¢, ebb6l a = —1, és a + b = 0 felhasznalasaval b = 1.

Az 6sszegek koziil sorrendben a kilencedik 13 = e 4 ¢, ahonnan e = 10, d 4 e = 15 felhasznalasaval d = 5.

Tehat a keresett szamok: a = —1, b=1, ¢=3, d=15, e=10.

Ellenérizhetd, hogy ezek paronkénti dsszege a tovabbi értékeket is megadja.



